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Ata da Ia Sessão Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Aguaí 2023

Aos dezesseis dias do mês de agostQ-de 2023, na Sala do Conselho Municipal de Saúde reuniram- 
se Conselheiros e ouvintes para a realização da primeira Reunião Ordinária do Conselho 
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Regiane, Gabriela, Li via e Damares justificaram a ausência através do grupo de whatsapp do 
Conselho. A presidente Janilza abriu a reunião se apresentando, dando as boas-vindas e informou 
que toda reunião terá dez minutos de tolerância. A leitura da Ata da reunião anterior foi 
dispensada. Janilza lembra que a pauta é disponibilizada no grupo. Ela explica como funciona o 
cvciama rlc» rlrvo wvcxc’iac’ rlrx own o» -Folo rle» coil rWAipfn orv Ca+owkrrx

v W A A. A-WV W KZ A W V* v. A.*. A ■W K-» *-*- W*A A KZ *-■ A V» A AV AZ «A V» AZ A VZ ■ W X.Z A A A W AAA WA XZ A-Z W A W A A A A AZ A A A A AWAA XZ A W AZ V A A A

palestra e apresentação da animação Soul, no Cine Teatro, em 04 de setembro. Marta falou sobre 
a Conferência de Saúde Mental, como foi realizada e explicou que, com a mudança no governo 
estadual, houve alteração nas datas. Marta falou sobre a proposta de ação referente ao Setembro 
Amarelo, no dia 16 de setembro. Perguntou como o Caps irá participar. Marta também falou sobre 
a importância de saber qual a função do Conselho Municipal de Saúde e da capacitação dos 
Conselheiros. Informou que a Prefeitura irá fazer eventos para conscientização da população, 
como o Setembro Amarelo e o Outubro Rosa. Roberto explicou que o Conselho não tem 
orçamento próprio e que toda ação que envolva recurso financeiro é necessário que, após a 
deliberação por parte do Conselho, seja apresentado o projeto à Secretaria Municipal de Saúde 
para que ela se organize. Débora Rehder falou que sempre são feitas ações de promoção de saúde 
e que este ano a Etec de Aguaí pediu para fazer parceria com a Prefeitura, pois a escola tem uma 
turma de Auxiliar de Farmácia. Falou também sobre a importância do diagnóstico precoce. Josué 
falou da dificuldade que é para o profissional informar o paciente sobre um diagnóstico de doença 
grave, mas também o quanto é importante para se iniciar o tratamento logo. Janilza colocou que 
a sua ideia é conscientizar as pessoas usando a arte. Por isso, a escolha da animação Soul. Débora 
Rehder talou que a ideia de se tazer palestra antes da exibição do tilme é muito boa. Roberto talou 
da importância de publicar as ações do Conselho Municipal de Saúde na sua página no Facebook 
e no site da Prefeitura Municipal. Lucimara falou que é necessário divulgar mais as atividades 
realizadas no Celtra. Marta perguntou quem será chamado para a sessão de cinema e falou da 
importância de se fazer uma ponte com as escolas. Eliana falou sobre divulgar as atividades 
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de ações para os meses de setembro a dezembro e que é imprescindível discutir essas ações com 
antecedência. Janilza disse que temos que usar mais o grupo de whatsapp para a organização 
dessas e outras ações. Roberto apresentou, em forma de projeção, a Programação Anual de Saúde 
(PAS). Ele explicou que os dados apresentados estão inseridos no sistema Digisus e se referem ao 
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respondendo aos questionamentos dos presentes. Josué, Débora Rehder e Marta também 
prestaram esclarecimentos sobre o PAS, referentes às suas áreas de atuação. O tópico vacinação 
anti-rábica foi questionado por Lucimara. Ela perguntou se as campanhas de vacinação não estão 
sendo mais feitas nos bairros. Roberto explicou que as vacinas são enviadas pela Secretaria de 
Saúde do Estado de São Paulo e que o Município tem recebido uma quantidade pequena de 
vacinas. Eliana falou que o governo do Estado tem justificado o fim da vacinação anti-rábica 
alegando que a doença foi erradicada. Lucimara disse que o Centro de Controle de Zoonoses 
(CCZ) tem apresentado problemas com agendamento de vacinação e falta de vacina. Lucimara 
colocou que existe muita reclamação quanto ao atendimento, pois o agendamento é confuso. Luzia 
falou que ninguém atende o telefone e é difícil encontrar a veterinária responsável. Também disse 
que se faz necessário uma melhor organização e divulgação da existência e endereço do CCZ. 
Roberto respondeu que irá convidar a responsável pela Vigilância em Saúde para comparecer à 
reunião do Conselho para responder a estes questionamentos. Nada mais havendo a tratar, a
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senhora presidente encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. E para constar, eu, Eliana 
do Carmo de Souza Carvalho, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim, pela presidente e por dois Conselheiros.
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